

# Ekonomiska Föreningen Skanörsgården

**Styrelseprotokoll:** Nr 2019-06  
**Datum:** 2019-05-21  
**Plats:** Hos Kicki  
**Närvarande:** Kicki Nordblad-Göransson, Mårten Pålsson, Marcus Ahrling, Josefin Birde och Benny Hedberg  
**Förhindrad:** Peter Gustafsson Zaar

## 1. **Mötets öppnande**

Styrelsens ordförande Mårten Pålsson öppnade mötet och hälsade alla välkomna

## 2. **Val av sekreterare & justerare**

Marcus Ahrling valdes att föra dagens protokoll och Josefin Birde valdes att justera dagens protokoll.

## 3. **Godkännande av dagordning**

Styrelsen beslutade att godkänna dagordningen

## 4. **Genomgång av föregående mötesprotokoll**

Föregående mötesprotokoll gicks igenom.

## 5. **Avstämning kvarstående punkter**

- Vattenmätaren ej bytt ännu.
- Nya priser inte uppdaterade på hemsidan.
- Spolplattan är öppen. Mellanväggen inte borttagen än.
- Årets tillstånd för farthinder borde vara klart. Josefin undersöker och ansöker om eventuellt ytterligare hinder.
- Möte ska bokas med Sydantenn angående deras lösning för fiber, som styrelsen bedömer mest attraktivt.

## 6. **Avstämning budget**

Kicki rapporterade om det aktuella läget i föreningens ekonomi. Inget sticker ut från budget. Fördelning av arvoden bestämdes.

## 7. **Farthinder**

Marcus visade förslag på farthinder samt möjliga placeringar. Ansökan görs av Josefin innan beslut om inköp görs.

## 8. **Gäststugan**

Möbler är inköpta och monterade i stugan. Mindre inköp kommer tillkomma. Styrelsen kommer bjuda in till öppet hus för att medlemmarna ska få se resultatet av arbetet.

## 9. **Garagetaken**

Beslutades att det är betydligt mer kostnadseffektivt att utföra arbetet själva. Taken kommer besprutas med GrönFri. Vi köper in utrustning för detta som även medlemmarna kommer kunna hyra till låg kostnad om man önskar bespruta sitt eget hustak.

## 10. **Övriga frågor**

- Inga övriga punkter togs upp.

## 11. **Nästa möte**

Nästa möte blir den 19/6 klockan 19.00 hos Peter.

# Ekonomiska Föreningen Skanörsgården

## 12. Mötets avslutande

Ordförande Mårten Pålsson avslutade mötet.

Skanör den 21 maj 2019

Vid protokollet



Marcus Ahrling

Mötesordförande



Mårten Pålsson

Justerare



Josefin Birde